



# КИЇВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

01133, м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26, тел.: /044/ 207-80-90, e-mail: [inbox@adm.ko.court.gov.ua](mailto:inbox@adm.ko.court.gov.ua)

**13.01.2022 вих. № 02-47/291/22**  
на №б/н від 11.01.2021

**Шановний**

**!**

На Ваш запит на отримання публічної інформації в адміністративній справі №320/9014/21 за Вашим, , позсвом до Міського голови м. Бровари Київської області Броварської міської ради Сапожко Ігора Васильовича та Броварської міської ради Київської області про визнання протиправними дій та зобов'язання вчинити певні дії, повідомляємо таке.

Відповідно до ухвали Київського окружного адміністративного суду від 27.07.2021 в адміністративній справі №320/9014/21 позовну заяву псвернуто позивачеві.

Згідно з даними комп'ютерної програми «Діловодство спеціалізованого суду» (далі – КП «ДСС») 19.08.2021 надійшла Ваша, позивача у справі, апеляційна скарга на дану ухвалу.

09.11.2021 Шостим апеляційним адміністративним судом апеляційну скаргу задоволено, ухвалу Київського окружного адміністративного суду від 27.07.2021 №320/9014/21 скасовано та направлено справу до суду першої інстанції для продовження розгляду.

Зазначена справа зареєстрована у комп'ютерній програмі «Діловодство спеціалізованого суду» Київського окружного адміністративного суду лише 12.01.2022.

Вказана обставина мала місце, у зв'язку із високим рівнем плинності кадрів у апараті Київського окружного адміністративного суду, що пов'язано із неналежним рівнем оплати праці, через це фактична чисельність працівників Відділу документального забезпечення і контролю (канцелярія) є критично низькою.

Надаючи відповідь на запитовану Вами інформацію в частині надання копії протоколу автоматизованого розподілу судової справи між суддями, надсилаємо на Вашу адресу копію протоколу передачі справи раніше

визначеному складу суду від 12.01.2022 в адміністративній справі №320/9014/21 (копія додається).

Оскільки суддя Головенко О.Д. з 06.01.2022 по 21.01.2022 перебуває у щорічній відпустці, зазначена справа буде передана головуючому судді в перший день фактичного його виходу на роботу з відпустки.

Про прийняте рішення за результатами розгляду вказаної справи Вас буде повідомлено у порядку, визначеному Кодексом адміністративного судочинства України.

Одночасно повідомляємо, що інформація про стан розгляду справи доступна для ознайомлення на офіційному вебсайті Київського окружного адміністративного суду за посиланням: <https://court.gov.ua/fair/sud1070/>.

Також надсилаємо на Вашу адресу витяг із журналу реєстрації справ, які надійшли з інших судів, виготовлений шляхом друку з автоматизованої системи документообігу суду. (додається).

Стосовно надання розпорядження про направлення справи судді повідомляємо таке. Порядок автоматизованого розподілу судових справ, визначений Кодексом адміністративного судочинства України, Положенням про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженим рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 №30 (з наступними змінами та доповненнями) (далі за текстом - Положення), Зasad використання автоматизованої системи документообігу Київського окружного адміністративного суду (далі за текстом - Засади).

Так, підстави передачі справи раніше визначеному складу суду, передбачені Положенням та Засадами. Видання керівником апарату суду розпорядження про передачу справи раніше визначеному складу суду у таких випадках не передбачено. Тому надати копію такого розпорядження не вбачається можливим. Разом з тим, інформуємо, що у разі настання обставин, які є підставою для передачі справи раніше визначеному складу суду, відповідно до резолюції керівника апарату та протоколу передачі судової справи раніше визначеному складу суду, який формується автоматизованою системою документообігу суду автоматично, така справа підлягає передачі раніше визначеному складу суду.

Додаток: за текстом на 2 арк.

**З повагою**  
**Керівник апарату**



**Тетяна ГЕЛІЧ**